



是学霸更是才艺大腕,初三男生组建乐队,首演献给贫困生—— 成人礼成“义演”,捐出8万元礼金

吴江有个风俗,孩子长到16岁时,父母要为其操办“成人礼”,宴请亲朋好友,隆重程度堪比结婚生子。昨天,苏州立达中学初三学生沈恩德在父母的支持下,举办了一场别出心裁的“成人礼”。他把自己组建的乐队首演与成人礼合二为一,并当场签约设立恩德爱心基金。

孙佳桦



沈恩德在成人礼上表演 学校供图

据了解,沈恩德是吴江有名的“才子”,小学毕业考试时就拿过全区第一,现在的成绩依旧名列前茅,同学们都喊他“学霸”。

“小伙子不仅书读得好,而且才艺了得。”立达中学老师华晔介绍说,别的孩子想拿一张10级证书都很困难,沈恩德却已经拿到了4张。“毛笔、钢笔、萨克斯、爵士鼓都非常厉害。”华老师表示,沈恩德一旦对某样东西感兴趣,就能静下心来花功夫钻研,近两年,他迷上了古典吉他,已经考出了5级证书,预计今年就能拿到他人生中的第5张10级证书了。

如今,大学生、高中生办乐队已经不再稀奇了,但初中生办乐队还很少见,沈恩德却不认这个理。今年7月,他与几名同校好友组建了初中生乐队“s.h.x”。

“孩子学习很重要,理想和做人的道理更重要。”儿子的举动得到了妈妈的支持,她告诉记者,音乐能够传递爱心,她希望沈恩德今后无论在哪里,做什么工作,都要延续宽容、善良的美德。

昨天,在这场特殊的成人礼上,“s.h.x”带来了自己的首次演出,得到了亲朋好友、学校老师的阵阵掌声。沈恩德当场与苏州慈善总会签约成立“恩德爱心基金”,并将8万元礼金纳入首笔善款,用于帮助患病需要帮助的困难学生。

天气

雾气消散,气温略降

上个双休日两天,苏城均出现了轻度雾霾,昨天上午,苏州全市的能见度只有3公里至5公里。

据苏州气象台预报,今天凌晨阴转多云,仍有轻度霾。随着北方弱冷空气南下影响,今天起雾气将逐步被冷空气吹散,气温也将有所下降。昨天苏城最低气温为18.2℃,今天最低温度将降到13℃左右。

王玲玲

今后三天天气

今天 多云,13~20℃
明天 多云,13~21℃
后天 阴转多云,14~20℃

永联农耕文化节开幕

2013年长江文化旅游系列活动共有四大主题活动,包括永联农耕文化节、凤凰温泉美食游、常阴沙金秋乡村欢乐游以及香山文化旅游节。昨天上午,永联农耕文化节在苏州张家港市永联小镇广场隆重开幕,活动时间将持续到年底。据了解,本次农耕文化节以“体验农耕文化、品味长江肥蟹”为主题,主要向四方宾客展示永联的农耕文化,同时弘扬长江大闸蟹的美食文化。

尹焱

加拿大贝斯奈作品在苏博展出

1日下午,“永生——加拿大艺术家多米尼克·贝斯奈顶级作品展”在苏州博物馆开幕。此次展览将持续到12月20日。

多米尼克·贝斯奈1965年出生于安大略省北兰开斯特,是一位年轻的天才艺术家,2010年上海世博会的加拿大馆曾展出他的作品。

王玲玲

苏州农民人均纯收入连续10年两位数增长

昨天,苏州市召开深化城乡一体化改革发展工作座谈会。记者从会上获悉,苏州农民人均纯收入连续10年实现两位数增长,2012年达19396元,位居全国20个主要城市首位,城乡居民收入比1.93:1,为全国最小地区之一。

何洁

到2020年,建成7条轨交线

记者从1日召开的全国城市轨道交通行业党建工作交流会上获悉,根据新一轮城市轨道交通网规划,预计到2020年,苏州将建成7条轨道交通线路,呈现“四横三纵”的线网格局,总里程将达到282.2公里。远期苏州还将建设6条市域线,实现与所辖四个县级市的高效互连。

去年4月28日,苏州轨道交通1号线开通试运营,截至目前,1号线已累计安全运送旅客近7000万人次。另外,苏州轨道交通2号线已于

今年9月21日开始试运行,将于12月28日正式开通。上个月,上海轨交11号线也已连接到昆山花桥,这也是全国首条跨省地铁线路。

目前,苏州在建的还有2号线延伸线、轨交4号线及支线。根据计划,这两条线路将分别在2016年、2017年开通。轨交3号线已完成初步设计评审,正在根据专家意见优化、完善设计方案,争取尽早开工。此外,苏州还结合城市总体规划和“一核四城”的城市发展目标,开展了第三轮《轨道交通建设规划》

和线网规划的研究。

苏州轨道交通集团公司自2007年5月重组以来,经过6年多的发展,已形成规划、建设、运营、资源开发、物业管理协调发展的格局,员工队伍也壮大至3000人,基本形成了苏州轨道交通的精神理念体系、行为规范体系、视觉识别系统,并编制完成了苏州轨道交通《企业文化手册》。根据相关统计,目前,全国已有17个城市开通运营轨道交通,开通总里程超过2000公里。

蒋文龙

被足浴店女子缠上怎么“脱身”?

找不到好办法竟然下杀手

今年10月15日凌晨4时,天色仍然昏暗,一辆出租车停在苏州市公安局的大门口,下车的男子径直走向工作人员。“我杀了人,我要自首。”男子说道。根据男子丁某的供述,警方立即前往案发地点,只见凌乱的房间内,一名女子的头部用被子裹着,被子则早已浸满了鲜血。昨天,警方披露了此案的详情。

遇害的女子小毛,年仅25岁。可惜的是,她并不像其他来苏务工人员一样肯用自己勤劳的双手赚钱,而是做起了自以为轻松,来钱又很快的“皮肉生意”。在小毛“上班”的足浴店内,丁某和她相遇了。明知自己有家室,也看得出按年纪自己都可以做小毛的父亲了,但丁

某还是没能抵制住诱惑,和小毛有了来往。渐渐地,小毛开始向丁某要求帮忙充话费、要钱财,并称愿意“陪陪”丁某作为补偿,丁某虽心有不快,但都答应了她。之后,小毛不但要钱的频率越来越高,金额不断上升,甚至还开始用两人的关系威胁丁某。丁某只得一而再再而三地妥协,甚至到借钱以满足小毛无理要求的地步。

今年10月14日晚上,丁某觉得应该尽早结束这段感情,就约小毛好好谈谈。谁知小毛再次向丁某提出了要钱的要求,并口出恶言,威胁丁某要闹得鸡犬不宁。丁某再次妥协后,小毛还是不依不饶。僵持到凌晨两点,忍无可忍的丁某拿起

了榔头,本想吓唬吓唬小毛让她安静一点。没想到小毛气焰更加嚣张,被激怒的丁某将榔头砸在了她的头上。见小毛倒在床上昏厥过去,丁某拿起菜刀在小毛的喉咙处猛划了几下,鲜血喷涌而出,丁某忙用被子裹住了小毛的头,再退到一边清洗身上的血迹。

面对小毛的尸体,丁某才渐渐冷静下来。“一命偿一命”,丁某决定触电自杀,试了两次都不成功。他又走上马路想让车撞死,再想想也不妥,最终走进了公安局的大门,选择了自首。

目前,丁某因涉嫌故意杀人已被依法逮捕。

王华 何洁

速读

寒山寺特制“长城和钟”赠给南极长城站

前天下午,由寒山寺赠予中国极地研究中心的“长城和钟”,在寒山寺大钟苑内完成隆重庄严的洒净仪式后启程,昨天乘坐雪龙号从上海出发,预计两个月后抵达南极长城站。

据介绍,“长城和钟”为仿唐古钟,直径1.2米,高1.8米,重1.6吨,锡青铜制作,钟身上共刻有四幅图案,分别为枫桥、寒山寺山门、嘉峪关以及山海关。

王玲玲

五部门联手 端掉两家卤菜黑作坊

日前,姑苏区食安办联合区卫监、街道、工商、公安等部门,取缔了两家藏身小区内的卤制品黑作坊。第一家被查处的黑作坊位于南环东路旁的一个小区,一间不到5平方米的车库内。

第二家被查处的黑作坊位于劳动路南王家庄,藏身小区深处一幢民房内。

执法人员到达时,这两家作坊都有工人在烧制卤制品。据了解,此次查处的两家黑作坊都没有生产许可证,卫生设施条件比较差,在制作卤菜过程中还会产生油烟污水,对小区居民的生活会造成很大的影响。

杨东峰 江东潞 王玲玲

快报 苏州便民网

办公设备维修

- 电脑:软硬件50元起
- 宽带无线共享;
- 复印机:75元起;
- 打印机服务:针打70元;喷墨80元;激光90元
- 传真机:65元。

家政服务

- 室内保洁建筑面积3.5-5元/m²
- 燃气灶30元起
- 太阳能维修50元起
- 地板打蜡2元/m²
- 室内环境检测
- 油烟机清洗50元起
- 窗户玻璃单保洁6-8元/m²
- 地毯清洗3-6元/m²
- 沙发清洗160元起(套)

家电维修

- 彩电:维修24英寸(以下)60元,25-29寸70元,进口90元起,30英寸以上100-300元。液晶200元起。
- 音响80元,VCD30元,DVD50元
- 微波炉:维修30元
- 洗衣机20元起。
- 空调:维修60元起,移机100元起,充氟80元起,清洗保养30-50元起。
- 冰箱:维修30元起,充氟110元起。
- 热水器修理40元起。
- 回收坏屏液晶(价格面议)

即时处理服务热线:(9:00-17:00)

苏州市区 67556017

挂牌服务 价格透明 凭回执单收费

便民网监督电话:67556015 24小时之内上门服务

欢迎接受服务的单位和个人对服务质量和收费情况进行监督。

对离服务网点路程较远者,恕不接待。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费10元。